

2

БИЛТЕН
60. МОСИ
ВИШЕГРАД

ГРАД МЛАДОСТИ И СПОРТА







СВЕЧАНО ОТВОРЕНЕ 60. МОСИ

У ДЕФИЛЕУ ВИШЕ ОД 2.100 СПОРТИСТА СА ТРОМЕЂЕ

За одличја у Андрићевом граду бориће се 96 женских и 188 мушких екипа из 31 града и општина из Србије, Црне Горе и Босне и Херцеговине



На градском стадиону у Вишеграду, пред више хиљада поклоника спорта и највеће аматарске олимпијаде у југоисточној Европи, свечано су отворене јубиларне 60. МОСИ. Андрићев град на Дрини по четврти пут је угостио најбоље спортисте са тремеђе Србије, Црне Горе и Босне и Херцеговине.

Уз звуке фанфара и чувеног Штраусовог Радецки марша, у свечаном дефилеу на стадиону, који је за ове игре добио нову атлетску стазу, учешће је узело више од 2.100 спортиста из 31 гра-

да и општине, који су чинили 96 женских и 188 мушких екипа у 15 спортских грана. Предводила их је екипа Ужица, победника на прошлогодњим играма у граду на Ћетињи.

Свечану заклетву у име спортиста положио је фудбалер Далибор Дамјановић, док је у име судија то учинио Рајко Ђурић.

Уз бројне спортске легенде, церемонији свечаног отварања јубиларних игара са тремеђе присуствовали су и председник Владе Републике Српске Радован Вишковић, министарка поро-

дице, омладине и спорта Републике Српске Селма Чабрић, заменик предједавајућег Савјета министара БиХ Сташа Кошарац, државни секретар у Министарству спорта Републике Србије Марко Кешељ, начелник општине Вишеград Младен Ђуревић и други.

Премијер Вишковић рекао је отварајући игре да је Влада Српске препознала значај игара, дружење младих људи, спорт и зато је Вишеград добио пуну подршку.

- Није лако прихватити се било какве организације, Вишеград је домаћин више од 2.000 спортиста који ће се надметати и ићи ка што бољим резултатима. Ово није само спортска манифестација већ и културна и туристичка, а најважнија је да се млади упознају. Ова манифестација је промоција Републике Српске, промоција спорта, младости, ентузијазма – свега онога што данас заслужује нашу пажњу. У времену када смо често окупирани тешким темама, догађаји попут овога враћају вјеру у лијепе и позитивне ствари. Поносан сам што пружамо подршку овим младим људима. Међу њима су сигурно будући европски и свјетски шампиони.



НАЧЕЛНИК ВИШЕГРАДА МЛАДЕН ЂУРЕВИЋ

ВИШЕГРАД МЈЕСТО ОТВОРЕНОГ СРЦА И ТОПЛЕ РИЈЕЧИ



Начелник општине Вишеград Младен Ђуревић на отварању игара је рекао:

- Часни оци, Поштовани председнике Владе Републике Српске господине Радоване Вишковићу, уважени замјениче предједавајуће Савјета министара БиХ господине Сташа Кошарац, цијењени државни секретару у Министарству спорта Владе Србије господине Марко Кешељ, министарко породице, омладине и спорта Републике Српске госпођо Селма Чабрић, Представници општине, драги прија-

тељи, Вишеграђани, уважене званице, спортисти, тренери, гости.

Велика ми је част и задовољство што вас у име Општине Вишеград могу поздравити на свечаном отварању 60. Међуопштинских омладинских спортских игара – МОСИ Вишеград 2025. Више од пола вијека траје ова спортска традиција која повезује младе из Србије, Црне Горе, Републике Српске и Федерације БиХ. Данас је Вишеград срце те повезаности – поносни смо што имамо прилику да будемо домаћини игара које величају

спорт, младост и пријатељство.

Желим да изразим искрену захвалност Организационом одбору МОСИ, који је у протеклим мјесецима уложио огроман труд, знање и енергију како би ове Игре биле организоване на највишем нивоу. Сваки детаљ је пажљиво припремљен, сваки терен и простор осмишљен тако да спортистима, тренерима и гостима буде удобно, безбједно и пријатно. Поносан сам на Вишеграђане – наше суграђане који су, као и много пута до сада, показали да су срдачни, гостољубиви и добри домаћини. Наш град је увијек био мјесто отвореног срца и топле ријечи. Тако је и ових дана, јер МОСИ нису само спорт – МОСИ су дух заједништва, дружења, нових пријатељстава и успомена које се памте цијелог живота. Вишеград данас има чиме да се похвали. Реконструисан је градски стадион који сада испуњава све услове за такмичења и наставићемо његово уређење и након МОСИ. Изграђени су нови спортски терени код Основне школе, реконструисане су школске физкултурне сале, а комплетан град је уређен, чист и припремљен за ову велику манифестацију. Наш циљ је био да свака улица осјети да МОСИ долази

ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ АМАТЕРСКОГ СПОРТА

Верује да међу учесницима игара има талената које ћемо у будућности препознавати и памтити.

- Можда ћемо већ сутра рећи: То су ти који су из Вишеграда кренули ка великим спортским успјесима. Од срца им желим сву срећу - поручио је Вишковић.

По традицији, заставу МОСИ на стадион су унели заслужни спортисти Вишеграда који су име свог града пронели широм региона и Европе: каратисткиња Селена Леканић, рукометаш Виктор Тасић, фудбалер Бојан Марковић, кошаркаш Филип Мутапчић, планинарка Миа Антић и одбојкашица Ана Николић. Заставу је на јарбол подигла Селена Леканић.

Током отварања игара уручене су и специјална признања истакнутим појединцима, који су дали значајан допринос јачању МОСИ. Одлуком Скупштине 60. МОСИ Вишеград ова признања уручена су: Миловану Милићевићу (Пријепоље), Миловану Нововићу (Бијело Поље), Бранку Митровићу (Ново Горажде), Борјану Џогазу (Пљевља), Радомиру Бату Матовићу (Нова Варош) и Миодрагу Росићу (Вишеград).

у Вишеград – и у томе смо успјели.

Желим да се захвалим господину Радовану Вишковићу, предсједнику Владе Републике Српске, на снажној подршци овим Играма и свему што радимо за развој Вишеграда. Посебну захвалност упућујем предсједнику Републике Српске Милораду Додику, који не само да воли наш град, већ га континуирано подржава, помаже и често нам долази, што нам даје додатну снагу и подстицај да истрајемо у добрим намјерама.

Посебно поздрављам све спортске екипе и учеснике из 31 општине – из Србије, Црне Горе, Федерације БиХ и Републике Српске. Хвала вам што сте дошли. Желим вам да се овдје осјећате угодно, да уживате у надметању, али и у дружењу, шетњама поред Дрине и Рзава, у гостопримству нашег народа и љепотама нашег града. МОСИ су више од спортске борбе – они су прилика за нове успомене, за нову младост, за нове приче које ће се дуго препричавати.

Нека ове јубиларне 60. игре памтите по најљепшим тренуцима из нашег града. Нека из Вишеграда крене нова прича – о снази, храбрости, дружењу и игри. Са жељом да ови дани буду испуњени радом, успјесима и новим пријатељствима, проглашавам 60. МОСИ – отвореним! Живјеле МОСИ! Живјело пријатељство! Добро дошли у наш град!



Учеснике јубиларних игара поздравео је и Марко Кешељ, државни секретар у Министарству спорта Републике Србије:

-Поштовани начелнице Општине Вишеград Младене Ђуревићу, високи званичници, цењени спортисти и спортски радници, са осећајем поштовања, среће и радости гледајући ову нашу племениту младост обраћам вам се као државни секретар у Министарству спорта Владе Републике Србије и честитам на домаћинству 60. по реду МОСИ игара. Град на обали Дрине угостиће више од 2.100 спортиста и спортских радника из 32 општине и града из Србије, Црне Горе, Републике Српске и Федерације БиХ. Највећа аматерска смотра у Југоисточној Европи траје пуних шест деценија, и исто толико година кроз ове игре са истим спортским жаром, спремни, мотивисани и поносни што бране боје свог града млади спортисти верују да ће остварити запажене резултате и учинити поносним место из којег долазе.

Вишеград је град велике и богате историје, град који је увек спајао, то чини и данас кроз организацију ових игара. Заштитни знак Вишеграда је мост на реци Дрини који је симбол спајања и повезивања и преласка. Мост такође представља победу над препрекама, управо оно што је задатак свих учесника Међуопштинских омадинских спортских игара.

Пред нама је још један празник спорта, овај пут Вишеград и Република Српска биће домаћин најбољим младим снагама спорта, спортској омладини из 33 Општине која ће се такмичити у скоро свим олимпијским дисциплинама. МОСИ су, заправо, и постале Олимпијске игре аматерског спорта, највећа манифестација спорта и младости.

Честитке свима који учествују у организацији овог догађаја и свима који су препознали, подржали и учинили овај догађај. Младим асовима спорта желим да понесу најлепше успомене из Вишеграда које ће им заувек остати у лепом сећању. Срећно свима.

Живели!



СВИ ЛАУРЕАТИ ТРОМЕЂЕ

Од 57. МОСИ одржаних у Новој Вароши додјељује се специјално признање игара дугогодишњим заслужним спортистима, спортским радницима, новинарима, ветеранима игара за несебичан допринос, популаризацију и афирмацију највеће аматерске спортске манифестације на простору Југоисточне Европе. Сви досадашњи добитници су оставили упечатљив траг и ово признање је било само мали знак пажње за све што су урадили за дугогодишње трајање МОСИ. Традиција је настављена и на отварању 60. јубиларних игара у Вишеграду и поново су се међу лауреатима нашли појединци који су допринели да Међуопштинске оmlадинске спортске игре егзистирају за добробит садашњих и будућих покољења са тромеђе три државе Србије, Црне Горе, Босне и Херцеговине (Републике Српске и Федерације)

МИОДРАГ РОСИЋ – ВИШЕГРАД

Иза Миодрага Росића је богата животна и спортска биографија, изузетно велике заслуге му припадају и у афирмацији Међуопштинских оmlадинских спортских игара на којим је први пут учествовао као фудбалер 1979. године у Горажду. Носилац је великог броја златних, сребрених и бронзаних медаља на играма. Посебно се истакао као један од најбољих фудбалера Дрине у њеној богатој историји. Био је директор спортског савеза Дрина Вишеград, члан извршног одбора Фудбалског савеза Републике Српске. Један је од најзалажнутијих за обнављање МОСИ, био је дугогодишњи члан Скупштине и Сталног комитета игара. Посебно велике заслуге му припадају за организацију 40. игара одржаних у Вишеграду 2003. године гдје је обављао низ значајних функција.

МИЛОВАН МИЛИЧЕВИЋ – ПРИЈЕПОЉЕ

Милован Миличевић је учесник од 32. МОСИ 1986. године одржаних у Бајиној Башти. Тада је играо фудбал за екипу Пријепоља и био редован учесник прво као такмичар, потом као руководилац екипе у малом фудбалу, председник Спортског савеза Пријепоља, дугогодишњи члан Скупштине и Сталног комитета Моси, новинар и извјештач са игара. Дао је велики допринос у организацији и провођењу игара у Пријепољу, уз то је био и носилац значајних функција на МОСИ. Добитник је великог броја спортских признања, али сматра да му је највеће признање велики број познанстава

и пријатељстава која су настала захваљујући играма младости тромеђе. МОСИ му нису донијеле само спортске радости и спортске успијехе, већ велики број људи које данас са поносом зове пријатељима. Од самог почетка учешћа на играма имао је привилегију



да учествује у организацији, реализацији и промоцији једног од најзначајнијих спортских догађаја на Балкану.

МИЛОВАН НОВОВИЋ – БИЈЕЛО ПОЉЕ

На 23. Моси које су одржане у Вишеграду 1976. први пут је као кошаркаш Бијелог Поља учествовао Милован Нововић и један је од ветерана игара. Вишеструки је освајач великог броја одличја, а управо као дебитант на играма у Вишеграду се окитио најсјајнијом медаљом. По завршетку кошаркашке каријере и даље је остао у овом трофејном спорту, али као кошаркашки судија, па му је припала част да суди и на Моси и то веома значајне

СВИ ДОСАДАШЊИ ДОБИТНИЦИ ПРИЗНАЊА МОСИ:

Синиша Несторовић (Пријепоље) Никола Билић (Сарајево) Драгољуб Недовић, Горан Кораћ (Бијело Поље) Миломир Филиповић, Крунослав Малић (Прибој) Љубомир Вукадиновић (Мојковац) Славиша Вукашиновић -Каци, Здравко Шубара, Миладин -Мишо Иконић (Рогатица) Бахрија Кујунџић (Пљевља) Љубивоје Вранић, Властимир Пурић постхумно (Нова Варош) Енвер Гулинац, Енвер Међедовић постхумно (Нови Пазар) Вера Пуцаревић, Славољуб Кузмановић, Божидар Нешковић, Милун Веснић, Драгомир Жунић постхумно (Ужице) Драган Семиз (Ново Горажде) Мирослав Ристовић (Пожега) Мићо Стаменић (Бајина Башта).

утакмице финала у Пожеги и Бијелом Пољу 1988. и 1989. године. Потом је као спортски новинар редовно извјештавао за неколико штампаних медија од обнављања игара па све до данашњих дана. И као такмичар, и као судија, и као новинар дао је велики допринос у афирмацији Моси и заслужено му припада ово значајно признање.

БРАНКО МИТРОВИЋ – НОВО ГОРАЖДЕ

Прије тачно 56 година, на 16. МОСИ у Фочи 1969. године Бранислав Митровић је имао своје прво учешће на играма. Вишеструки је освајач медаља, а направио је и завидну фудбалску каријеру. Био је дугогодишњи председник Спортског друштва Раднички из Новог Горажда. У неколико сазива члан Скупштине Моси, председник и члан значајног броја комисија на играма. Био је један од заслужних спортских радника који је учествовао у обнављању игара и дао допринос њиховом успијешном организовању и провођењу.

БОРЈАН ЏОГАЗ-ПЉЕВЉА

Дугогодишњи учесник Моси је и Борјан Џогаз. Као кошаркаш је оставио упечатљив траг наступајући за екипу Пљеваља са којом се два пута пео на побједничко постоље, а уз то освајао и три сребрене медаље. Био је десет година члан Скупштине и Сталног комитета Моси као и члан неколико комисија. Посебне заслуге му припадају за организацију Моси у Пљевљима 1917. године где је обављао неколико значајних функција. Уз то је био и координатор екипе Пљеваља на девет одржаних игара. Учествовао је и у измјенама и допунама правних аката игара а био је и носилац активности у издавању прве монографије МОСИ.

РАДОМИР БАТО МАТОВИЋ –

НОВА ВАРОШ

Већ скоро три деценије учесник МОСИ је и Радомир Бато Матовић. Као спортски радник био је председник Спортског савеза Нова Варош, потпредседник ОФС Прибој, председник и директор фудбалског клуба Златар, један од организатора и чланова руководства такмичења и комисија на 45. и 57. Моси одржаних у Новој Вароши. Његово ангажовање у развоју спорта Нове Вароши је немјерљиво, а самим тим је дао велики допринос у организацији, провођењу и афирмацији Међуопштинских оmlадинских спортских игара из тог разлога је и у потпуности заслужио да буде носилац овог значајног признања.

ЗАПИСИ НА ФОТОГРАФИЈАМА

Први дан игара у Вишеграду обиљежила је и изложба „МОСИ Ужице – записи на фотографијама“, аутора Драгана Карадаревића.



Добро дошли у Вишеград, град отвореног срца, који данас не гради само мостове преко ријека, већ и између људи, општина и генерација – нагласио је предсједник организационог одбора игара Недељко Перишић, који је и отворио изложбу. - Поносни смо што смо домаћини овогодишњих јубиларних 60 МОСИ, које повезују младе спортисте са тремеђе три државе. МОСИ су увијек биле више од спортског такмичења. Оне су прилика за сусрете, упознавање, размјену искустава и за незаборавна дружења. Надамо се да ћете у наредним данима уживати на теренима као и у љепотама Вишеграда.

Перишић је истакао да је Андрићев град на Дрини поносан на своју историју, културу, мостове.

-Ова изложба фотографија на неки начин је мост између прошлих и будућих генерација, између тренутака и трајања. Она представља јединствен

спој умјетности, љубави и спортског духа. Фотографије које су овдје изложене, само су дио визуелних записа Драгана Карадаревића настале на прошлогодњим Међуопштинском омладинским спортским играма када је Ужице било домаћин. Фотографије свака за себе говоре о једном тренутку, побједи, борби, емоцијама због којих људи помјерају границе. Ове фотографије су хроника МОСИ, али и подсјетник да иза сваке од њих стоји поглед фоторепортера који умије да препозна прави тренутак.

Познати мајстор објектива још једном нас је подсјетио на такмичења и

игара. Теже је било одабрати, него урадити фотографије – искрен је Карадаревић, чија се изложба може погледати у Андрић граду током трајања МОСИ.

Познато ужичко спортско око, које је у водама спортске фотографије већ 27 година, у свом опусу има велики број самосталних изложби и награда, а члан је Удружења спортских новинара Ужица, које ове године славе двије деценије успјешног рада.

-Иза нас су двије деценије рада и борбе за што бољи положај и афирмацију наше професије, организовали смо велики број хуманитарних акција, узели активно учешће на број-



дружења спортиста и новинара на прошлогодњој олимпијади са тремеђе у граду на Ћетињи.

-Свака фотографија представља један траг, једну причу како са бориштва, тако и из рада мојих колега из Удружења спортских новинара Ужица који су неуморно радили на билтену

ним олимпијада спортиста са тремеђе, представљали нашу земљу на бројним сусретима новинара југоисточне Европе. Ова изложба је само једна у низу активности у оквиру обиљежавања нашег и јубилеја МОСИ – нагласила је предсједница Удружења спортских новинара Ужица Зорица Ђоковић.

УЖИЧАНИМА ПРВЕ МЕДАЉЕ

ЗЛАТНА ОДЛИЧЈА ДУЊИ И ВЕЉКУ



Прве златне медаље у Вишеграду освојили су ужички атлетичари. У трци на 800 метара у конкуренцији девојака тријумфовала је Дуња Вукајловић, док је код мушкараца први на циљ после претрчаних километар и по стигао Вељко Васиљевић.

-Није било лако, јер смо трчали по великој врућини. Конкуренција је била изузетно јака и честитам свим такмичаркама на борбености. Поносна сам на себе – у даху је нагласила Дуња.

Ни Вељко није крио осмех после победе.

-Задовољан сам победом до које сам успео да дођем у самом финишу. Трка је била брза, а противници веома добри. Добро се познајемо, јер се већ дуго времена такмичимо на стази.



МОСИ У ВИШЕГРАДУ

ВИШЕГРАД ЈЕ У СВОЈОЈ БОГАТОЈ ИСТОРИЈИ ПО ЧЕТВРТИ ПУТ ДОМАЋИН МОСИ (МЕЂУОПШТИНСКИХ ОМЛАДИНСКИХ СПОРТСКИХ ИГАРА) НАЈВЕЋЕ АМАТЕРСКЕ СПОРТСКЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ НА ПРОСТОРУ ЈУГОИСТОЧНЕ ЕВРОПЕ. СВАКАКО ДА ЈЕ ТО ПРИЛИКА ДА СЕ ОВИМ ПУТЕМ ПРИСЈЕТИМО НА ТАКМИЧЕЊА И ЉЕПИХ ДРУЖЕЊА СПОРТСКЕ МЛАДОСТИ ТРОМЕЂЕ У ОПЈЕВАНОМ ГРАДУ НА ОБАЛАМА ДРИНЕ И РЗАВА. ВРИЈЕМЕ ПРОЛАЗИ, А УСПОМЕНЕ ТРАЈУ И ОСТАЈУ.

ВЈЕРУЈЕМО ДА ЋЕМО НАРЕДНИХ ДАНА ДОК ТРАЈУ ИГАРЕ УСПИЈЕТИ ДА СТАРИЈЕ УЧЕСНИКЕ ВРАТИМО У НЕКА ПРОШЛА ЛИЈЕПА ВРЕМЕНА, А МЛАЂИМА ДОЧАРАМО КРОЗ ПРИСЈЕЋАЊЕ СВИХ ПРЕТХОДНИХ ИГАРА ОДРЖАНИХ У ВИШЕГРАДУ.



23. МОСИ – ВИШЕГРАД 1976. -
29. ЈУНИ - 4. ЈУЛИ

ОД СТАРТА ДОБРИ ДОМАЋИНИ

Вишеград се први пут на МОСИ појавио 1964. године које су одржане у Новој Вароши од 6. до 9. августа и стални је учесник све до данашњих дана са изузетком 1967. године и игара у Горажду када нису узели учешће. Већ од почетка седме деценије прошлог вијека спорт у граду на ушћу Рзава у Дрину је био у експанзији. Клубови који су егзистирали у Андрићевом граду су наступали са доста успијећа у изузетно квалитетним ранговима такмичења тада заједничке државе. Све је то допринијело да се у Вишеграду 1973. године направи „Ушће“ један од најљепших и најфункционалнијих спортских центара у региону.

Самим тим су се стекли одлични услови и да се овај лијепа градић кандидује за домаћина 23. МОСИ. На 21.

играма одржаним у Пријепољу скоро једногласно је одлучено да се у Вишеграду по први пут окупи „младост тромеђе“. Око 1500 спортиста из 19. општина: Пријепоља, Прибоја, Нове Вароши, Пљеваља, Сјенице, Новог Пазара, Бијелог Поља, Горажда, Рудог, Иванграда, Мојковца, Чајничка, Чајетине, Титовог Ужица, Фоче, Рогатице, Бајине Баште, Пожеге и домаћина Вишеграда се такмичило у 11 спортских дисциплина: атлетици, фудбалу, одбојци, рукомету, кошарци, бициклизму, шаху, стрељаштву, гимнастици, планинарству и по други пут на играма куглању, јер је Вишеград у хотелу на Бикавцу имао квалитетну и функционалну куглану. Игре је 29. јуна свечано отворио предсједник општине Свето Мирковић, а потом су почела и такмичења која су трајала до 4. јула када су игре свечано затворене, а застава предата такмичарима Новог Пазара, домаћину 24. МОСИ. У атлетици Бијело Поље је било доминантно и у мушкој и у женској конкуренцији. Такође, и кошаркаши Бијелог Поља су се окитили титулом, а код кошаркашица је доминирало Титово Ужице. Одбојкачки турнир у мушкој конкуренцији освојила је Фоча, а

велико изненађење су направиле одбојкашице Рудог и окитиле се златном медаљом. Код рукометаша Горажде је било прво, а у категорији рукометашица Бајина Башта. У стрељаштву су шампиони били такмичари и такмичарке Титовог Ужица. Стонотенисери Пљеваља и стонотенисерке Фоче су били најбољи у овом атрактивном спорту. Гимнастичари Новог Пазара и гимнастичарке Пљеваља су постали шампиони МОСИ. У бициклизму је најбољи био Нови Пазар, у планинарству домаћин Вишеград, као и у куглању, а у фудбалу победнички пехар је подигла Бајина Башта. На крају побједник у свекупном пласману 23. Моси је био Нови Пазар са 3004 освојена бода, други је био Прибој 2971, а треће Бијело Поље са 2756 бодова.

Након затварања 23. Моси сви учесници су одали велико признање Вишеграду и свим грађанима на изузетној организацији и домаћинству, а самим тим је и потврђено да су градови учесници МОСИ били потпуно у праву када су одлучили да овај опјевани градић буде тих дана центар аматерског спортског Балкана.

СЛОВЕНАЧКИ НОВИНАР ГОСТ ВИШЕГРАДА

Међу 60 новинара из три државе Србије, Црне Горе и Босне и Херцеговине, који прате дешавања на МОСИ нашао се и Игор Ђуровић из Словеније који пише за тамошњи спортски лист.

„Искрено речено нисам ништа знао о овој манифестацији спорта а да оvdје дођем наговорио ме мој пријатељ, љубитељ кошарке Вишеграђанин Владе Мољевић. Обојица волимо кошарку, дуго година се знамо а играо сам некад и у љубљанској „Олимпији“ која је гостовала у Вишеграду и играла са екипом КК „Варда“, каже Ђуровић.

Он објашњава да ће писати о свим занимљивим утакмицама и такмичењима са МОСИ а посебну пажњу ће обратити на кошарку.

„Оно што морам да кажем је љубазност Вишеграђана који ми излазе у сусрет на сваком кораку. Са Мољевићем



сам био на старој ћуприји, у Андрићевим учионици, у Андрићграду... Нисам се покајао што сам дошао оvdје јер Вишеград има шта да покаже гостима“, до-

дао је Ђуровић.

Ђуровић је као спортски новинар пратио многа европска првенства у кошарци.

ВИШЕ ОД 60 НОВИНАРА ИЗ 35 МЕДИЈСКИХ КУЋА ПРАТИ ЈУБИЛАРНЕ МОСИ

СЕДМА СИЛА КОД ЋУПРИЈЕ



ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА О ЖИВОТУ ПРИНЦА КАРАЂОРЂЕВИЋА



Вече уочи свечаног отварања Међуопштинских оmlадинских спортских игара (МОСИ), на Византијском тргу у комплексу Андрићграда, одиграна је позоришна представа о животу принца Ђорђа Карађорђевића која је окупила бројне посјетиоце, љубитеље културе и учеснике игара.

Ријеч је о историјској дуодрами чије су улоге тумачили глумци из Београда, Александар Стојић као принц Ђорђе и Владимир Тешовић у више улога.

Према ријечима глумца Александра Стојића, представа је приказала потресну причу принца Карађорђевића који је 16 година провео у психијатријској установи у Топоници.

“Ђорђе Карађорђевић је један од најинтригантнијих личности 20. вијека наше историје и представа се бави његовим најтајновитијим дијелом живота. Није лако одиграти

лик и приказати унутрашњу борбу човјека који се суочава са неправдом, издајом и другим демонима”, казао је Стојић новинарима.

Аутор текста за ово драмско дјело је Урош Чупић, док режију потписује Михајло Лаптошевић.

“Снажним текстом и изражајно глумом, публика је имала прилику да види трагичан, али инспиративан пут личне борбе за истину и правду који никада није лак”, закључио је Стојић.

Овакви садржаји постају ново обиљежје МОСИ, показујући да спорт и култура могу корачати упоредо. Истовремено, Вишеград и Андрићград потврђују свој статус града културе, мјеста гдје умјетност и традиција добијају заслужену позицију у свим важним догађајима.

КОНЦЕРТ У АНДРИЋГРАДУ

Владо Георгиев одушевио љубитеље његове пјесме са читаве Горње-дринске и Сарајевско-романијске регије. Концерт је одржан на Његошевом тргу у комплексу Андрићграда



ВИШЕГРАД- ГРАД МОСТОВА, КУЛТУРЕ, СПОРТА И ЉЕКОВИТЕ ПРИРОДЕ

Смјештен у источном дијелу Босне и Херцеговине у Републици Српској Вишеград представља скривено благо туристичке понуде овог дијела Балкана. Град који се налази на обалама двије ријеке, Дрине и Рзава нуди спој историје, културног наслијеђа и задивљујуће природе, а све то га чини изезузетно атрактивним и примамљивим за туристе из цијелог свијета.

О Вишеграду су многи лијепо писали, опјевали у пјесмама али нико га није ставио на свјетску позорницу као што је то урадио нобеловац Иво Андрић у роману „На Дрини ћуприја“. Управо стара ћуприја, мост Мехмед паше Соколовића симбол је Вишеграда већ неколико вијекова. Саграђен у 16. вијеку стари мост је био и остао мјесто окупљања Вишеграђана, туриста, књижевника, умјетника и многих путника намјерника који се никада нису могли надивити његовој љепоти. Од 2007. године мост Мехмед паше Соколовића уписан је на УНЕСКО-ву листу свјетске баштине.

Јединствено искуство туристима у Вишеграду пружа Андрићград, једини град на свијету који је подигнут у част нобеловца, а изграђен је по идеји чувеног режисера Емира Кустурице. Смјештен на ушћу Рзава у Дрину, Андрићград

но искуство.

Изградњом Андрићграда, створила се једна туристичка цјелина у Вишеграду. Допуњени су садржаји којих раније није било, тако да туристи поред посјете старој ћуприји, обиласком Андрићграда могу да задовоље и друге потребе, културне, умјетничке или едукативне.



Вишеград је препознатљив и као град који његује и чува успомену на књижевника, нобеловца Иву Андрића који је своје дјетињство провео управо у овом мјесту. О томе данас свједоче кућа у којој је одрастао, Спомен учионица у којој је завршио Основну школу

српског устанка, галерија као и споменик војду Карађорђу.

Један од важнијих туристичких потенцијала које посједује Вишеград је свакако Вишеградска бања која има дугу традицију кориштења термалне воде која је богата минералима и благотворно дјелује на обољења костију, зглобова и друге реуматске болести.

Хотел под именом „Вилина влас“ носи назив по ендемској врсти биљке која једино расте на овом мјесту и извориште термалне воде.

Последњих година у Вишеграду влада експанзија ријечног туризма, те је све већа заинтересованост за мини вожње бродима као и за крстарење кањоном Дрине. Ријека Дрина као комплетан и препознатљив туристички потенцијал Вишеграда погодна је осим за пловидбу и за рибарење, веслање, вожњу кајаком као и одржавање атрактивних манифестација међу којима су најпопуларнији „Скокови са вишеградске ћуприје“, „Вишеградска регата“ и „Дрински котлић“.

Осим културних и природних потенцијала и атракција Вишеград нуди бројне могућности за спорт и рекреацију. Уређени спортски терени, Градски стадион, спортска дворана идеални су за одржавање како локалних тако и државних и међународних такмичења. Уређене су и стазе за планинарење и бициклизам што је идеално за све оне који воле активни одмор.

Вишеград није само дестинација, он је прича, мост између епоха и мјесто гдје историја дише кроз камен, а природе гамаи љепотом. Његов туристички потенцијал лежи у споју културе, духовности и природе због чега све више путника бира ово мјесто као своју станицу за одмор.



обједињује различите архитектонске стилове, од византијског преко отоманског, ренесансног и класичног. У овом комплексу налази се Андрићев институт, галерија, књижара, кафићи и ресторани, биоскоп, сувенирнице као и црква Светог цара Лазара која је реплика манастира Високи Дечани. Све ово бројним гостима нуди јединствене

те споменици који се налазе поред старе ћуприје и у Андрићграду.

О историји и култури Вишеграда свједочи још један историјски локалитет из 14. вијека гдје се налази манастир Успења Пресвете Богородице. Овај духовни центар налази се у Добруну надомак Вишеграда, а у манастирском комплексу је и музеј Првог

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

| 60. МОСИ "ВИШЕГРАД 2025" | | СРЕДА 02. 07 | ЧЕТВРТАК 03. 07. | ПЕТАК 04. 07. | СУБОТА 05. 07. | НЕДЕЉА 06. 07. |
|-----------------------------|-------|-----------------|---------------------|------------------|-------------------|-------------------|
| АТЛЕТИКА | М + Ж | Х | Х | Х | | |
| ОДБОЈКА | М | | Х | Х | Х | |
| | Ж | | Х | Х | Х | |
| КОШАРКА | М | Х | Х | Х | Х | |
| | Ж | | Х | Х | | |
| РУКОМЕТ | М | | Х | Х | Х | |
| | Ж | | Х | Х | | |
| СТРЕЉАШТВО | М | | Х | | | |
| | Ж | | | Х | | |
| ШАХ | М | | Х | Х | Х | |
| СТОНИ ТЕНИС | М | | Х | Х | Х | |
| | Ж | | Х | Х | | |
| ПЛАНИНАРСТВО | М | | Х | | | |
| | Ж | | | Х | | |
| ФУДБАЛ | М | Х | Х | Х | Х | Х |
| МАЛИ ФУДБАЛ | М | Х | Х | Х | Х | |
| ОДБОЈКА НА ПЕСКУ | М | | Х | Х | | |
| | Ж | | Х | Х | Х | |
| СПОРТСКИ РИБОЛОВ | М | | Х | | | |
| БИЦИКЛИЗАМ | М | | | Х | | |
| КАРАТЕ | М | | Х | | | |
| | Ж | | Х | | | |
| БАСКЕТ 3Х3 | М | Х | Х | Х | Х | |
| | Ж | | Х | Х | Х | |

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ "ПАРА МОСИ"

Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом - "ПАРА МОСИ" биће реализована у суботу, 05. јула 2025. године.

Контакт особа за "ПАРА МОСИ":
Мирослав Вуковић - +387 65 536 268

У ПРОСТОРИЈАМА ХОТЕЛА ВИШЕГРАД У ЧЕТВРТАК, 03.07. СА ПОЧЕТКОМ У 21 ЧАС БИЋЕ УПРИЛИЧЕНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА ОПШТИНЕ БАЈИНА БАШТА, КОЈА ЋЕ НАРЕДНЕ ГОДИНЕ БИТИ ДОМАЋИН МОСИ.
ПОЗИВАЈУ СЕ ПРЕДСТАВНИЦИ ОПШТИНА УЧЕСНИКА ДА ПРИСУСТВУЈУ ПРЕЗЕНТАЦИЈИ.

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНИХ У СРИЈЕДУ, 02.07.2025.

АТЛЕТИКА



Жене

| 800m | | | | |
|------|-------------------|-------------|----------|--------|
| РБ | ТАКМИЧАР | ОПШТИНА | РЕЗУЛТАТ | Бодови |
| 1 | Вукајловић Дуња | Ужице | 2:18.81 | 12 |
| 2 | Мркелак Ксенија | Ивањица | 2:19.36 | 11 |
| 3 | Мушовић Саида | Нови Пазар | 2:25.29 | 10 |
| 4 | Јакшић Јана | Соколац | 2:28.19 | 9 |
| 5 | Мацгаљ Александра | Бијело Поље | 2:33.38 | 8 |
| 6 | Мекић Медина | Нови Пазар | 2:36.63 | 7 |
| 7 | Раичевић Сташа | Бијело Поље | 2:38.81 | 6 |
| 8 | Деспић Петра | Ужице | 2:39.50 | 5 |
| 9 | Јовановић Софија | Соколац | 2:58.90 | 4 |

| Бодови за укупан пласман општина у атлетици | | |
|---|-------------|-----------|
| Пласман | Општина | Бодови |
| 1. | Ужице | 17 |
| 2. | Нови Пазар | 17 |
| 3. | Бијело Поље | 14 |
| 4. | Соколац | 13 |
| 5. | Ивањица | 11 |

Мушкарци

| 1500 | | | | |
|------|----------------------|------------|----------|--------|
| РБ | ТАКМИЧАР | ОПШТИНА | РЕЗУЛТАТ | Бодови |
| 1 | Васиљевић Вељко | Ужице | 4:04.23 | 12 |
| 2 | Зиљкић Кабир | Нови Пазар | 4:05.78 | 11 |
| 3 | Мијаиловић Никола | Нови Пазар | 4:07.45 | 10 |
| 4 | Дукадиновић Мирослав | Ужице | 4:07.64 | 9 |

| | | | | |
|---|--------------|-------------|---------|---|
| 5 | Еровић Енес | Бијело Поље | 4:24.54 | 8 |
| 6 | Топуз Ферид | Горажде | 4:29.36 | 7 |
| 7 | Лубура Његош | Соколац | 4:52.75 | 6 |

| Бодови за укупан пласман општина у атлетици | | |
|---|-------------|-----------|
| Пласман | Општина | Бодови |
| 1. | Ужице | 21 |
| 2. | Нови Пазар | 21 |
| 3. | Бијело Поље | 8 |
| 4. | Горажде | 7 |
| 5. | Соколац | 6 |

МАЛИ ФУДБАЛ



РЕЗУЛТАТИ ПРЕТКВАЛИФИКАЦИОНИХ УТАКМИЦА ЗА ПОПУНУ ГРУПА

| | | | | |
|----------|--------------|---|---|--|
| Плужине | Андријевица | 5 | 3 | |
| Прибој | Ново Горажде | 0 | 2 | |
| Рогатица | Ариље | 1 | 2 | |
| Косјерић | Чајнице | | | жалба није ријешена до закључења билтена |
| Беране | Калиновик | 2 | 3 | |
| Лучани | Љубовија | 0 | 3 | ББ |

КОНАЧАН САСТАВ ГРУПА

| А | | Б | | Ц | | Д | |
|---|--------------|---|--------------|---|-------------------|---|-----------|
| 1 | Бајина Башта | 1 | Вишеград | 1 | Пљевља | 1 | Пријепоље |
| 2 | Севојно | 2 | Нова Варош | 2 | Пожега | 2 | Чајтина |
| 3 | Колашин | 3 | Мојковац | 3 | Ариље | 3 | Калиновик |
| 4 | Плужине | 4 | Ново Горажде | 4 | Косјерић/ Чајнице | 4 | Љубовија |

КОШАРКА



РЕЗУЛТАТИ ПРЕТКВАЛИФИКАЦИОНИХ УТАКМИЦА ЗА ПОПУНУ ГРУПА

| | | | |
|--------|-------------|----|----|
| Беране | Бијело Поље | 54 | 43 |
| Фоча | Пљевља | 38 | 35 |
| Ариље | Горажде | 41 | 48 |

КОНАЧАН САСТАВ ГРУПА

| А | | Б | | Ц | | Д | |
|---|--------------|---|-----------|---|----------|---|---------|
| 1 | Бајина Башта | 1 | Пријепоље | 1 | Чајетина | 1 | Чајниче |
| 2 | Ужице | 2 | Вишеград | 2 | Рогатица | 2 | Прибој |
| 3 | Колашин | 3 | Беране | 3 | Ивањица | 3 | Севојно |
| 4 | Пожега | 4 | Фоча | 4 | Косјерић | 4 | Горажде |

БАСКЕТ ЗХЗ



РЕЗУЛТАТИ ПРЕТКВАЛИФИКАЦИОНИХ УТАКМИЦА ЗА ПОПУНУ ГРУПА

| | | | |
|---------|------|----|----|
| Ивањица | Рудо | 21 | 12 |
|---------|------|----|----|

КОНАЧАН САСТАВ ГРУПА

| А | | Б | | Ц | | Д | |
|---|--------------|---|--------------|---|-----------|---|---------|
| 1 | Ужице | 1 | Бајина Башта | 1 | Пријепоље | 1 | Севојно |
| 2 | Нова Варош | 2 | Прибој | 2 | Колашин | 2 | Пљевља |
| 3 | Ново Горажде | 3 | Чајетина | 3 | Фоча | 3 | Чајниче |
| 4 | Сјеница | 4 | Вишеград | 4 | Ивањица | 4 | Пожега |

ФУДБАЛ



У ОКВИРУ СВЕЧАНОГ ОТВАРАЊА
60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

Вишеград – Прибој 3:0

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

АТЛЕТИКА



Такмичење се одржава на атлетским борилиштима Градског стадиона у Вишеграду

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА

Четвртак, 03. јул

| | |
|-------|---|
| 16.30 | диск (М) и (Ж) финале |
| 18.00 | 100 метара (Ж) квалиф. копље (М) финале даљ (Ж) финале |
| 18.20 | 100 метара (М) квалиф. вис (М) финале |
| 18.40 | 800 метара (М) финале |
| 19.00 | 100 метара (Ж) финале кугла (Ж) финале троскок (М) финале |
| 19.10 | 100 метара (М) финале |
| 19.20 | 1500 метара (Ж) финале |
| 19.40 | 400 метара (Ж) финале |
| 19.50 | 400 метара (М) финале |

ОДБОЈКА



Мушкарци

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на једном терену

О 1– Терен у ОШ «Вук Караџић»
КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б |
|------------------------|---------------------|
| 1. Бајина Башта | 1. Фоча |
| 2. Бијело Поље | 2. Горажде |
| 3. Косјерић | 3. Пријепоље |

Распоред и сатница одигравања утакмица

ЧЕТВРТАК, 03. ЈУЛ

| Терен О 1 | Терен О 1 |
|-------------------------------------|---|
| 08.30 Бијело Поље – Косјерић | 15.30 Бајина Башта – Бијело Поље |
| 09.45 Горажде – Пријепоље | 16.45 Фоча – Горажде |

Жене

Утакмице у женској конкуренцији играју се на два терена

О 1 – Терен у ОШ «Вук Караџић»
О 2 – Терен Гарча (насеље код новог моста)

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б | Ц | Д |
|-------------|-----------------|----------------|---------------|
| 1. Фоча | 1. Горажде | 1. Пријеполје | 1. Ивањица |
| 2. Ариље | 2. Бајина Башта | 2. Бијело Поље | 2. Нови Пазар |
| 3. Вишеград | 3. Пожега | 3. Колашин | 3. Прибој |
| | | 4. Соколац | 4. Чајетина |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| Терен О 1 | Терен О 2 |
|-----------------------------|-----------------------------|
| 11.00 Ариље – Вишеград | 08.30 Пријеполје – Соколац |
| 12.15 Бајина Башта – Пожега | 09.45 Ивањица – Чајетина |
| | 11.00 Бијело Поље – Колашин |
| | 12.15 Нови Пазар – Прибој |

| Терен О 1 | Терен О 2 |
|------------------------------|----------------------------|
| 18.00 Фоча – Ариље | 15.30 Соколац – Колашин |
| 19.15 Горажде – Бајина Башта | 16.45 Чајетина – Прибој |
| | 18.00 Пријеполје – Б. Поље |
| | 19.15 Ивањица – Н. Пазар |

КОШАРКА



Мушкарци

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на два терена

К 1 – Терен у ОШ «Вук Караџић»

К 2 – Терен у ОШ «Вук Караџић»

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б | Ц | Д |
|----------------|--------------|------------|-----------|
| 1 Бајина Башта | 1 Пријеполје | 1 Чајетина | 1 Чајнице |
| 2 Ужице | 2 Вишеград | 2 Рогатица | 2 Прибој |
| 3 Колашин | 3 Беране | 3 Ивањица | 3 Севојно |
| 4 Пожега | 4 Фоча | 4 Косјерић | 4 Горажде |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| Терен К 1 | Терен К 2 |
|-------------------------|---------------------------|
| 08.00 Б. Башта – Пожега | 08.00 Пријеполје – Фоча |
| 09.00 Ужице – Колашин | 09.00 Вишеград – Беране |
| 10.00 Чајнице – Горажде | 10.00 Чајетина – Косјерић |
| 11.00 Прибој – Севојно | 11.00 Рогатица – Ивањица |

| Терен К 1 | Терен К 2 |
|-------------------------|-----------------------------|
| 14.30 Пожега – Колашин | 14.30 Фоча – Беране |
| 15.30 Б. Башта – Ужице | 15.30 Пријеполје – Вишеград |
| 16.30 Горажде – Севојно | 16.30 Косјерић – Ивањица |
| 17.30 Чајнице – Прибој | 17.30 Чајетина – Рогатица |

Жене

Утакмице у женској конкуренцији играју се на два терена

К 1 – Терен у ОШ «Вук Караџић»

К 2 – Терен у ОШ «Вук Караџић»

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б |
|-------------|---------------|
| 1. Ужице | 1. Пожега |
| 2. Љубовија | 2. Ивањица |
| 3. Севојно | 3. Нова Варош |
| | 4. Пљевља |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| Терен К 1 | Терен К 2 |
|--------------------------|--------------------------|
| 12.00 Љубовија – Севојно | 12.00 Ивањица – Н. Варош |
| 13.00 Пожега – Пљевља | |

| Терен К 1 | Терен К 2 |
|------------------------|-------------------------|
| 18.30 Ужице – Љубовија | 18.30 Пљевља – Н. Варош |
| | 19.30 Пожега – Ивањица |

РУКОМЕТ



Мушкарци

Све утакмице се играју на једном терену

РК 1 – Терен у Градској спортској дворани

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б | Ц |
|---------------|---------------|-------------|
| 1. Пријеполје | 1. Нова Варош | 1. Ужице |
| 2. Ариље | 2. Вишеград | 2. Беране |
| 3. Пожега | 3. Пљевља | 3. Мојковац |
| | | 4. Прибој |

Распоред и сатница одигравања утакмица

МАЛИ ФУДБАЛ

Четвртак, 03. јул

| Терен РК 1 | Терен РК 1 |
|-------------------------|---------------------------|
| 08.00 Ариље – Пожега | 15.00 Пријепоље – Ариље |
| 09.00 Вишеград – Пљевља | 16.00 Н. Варош – Вишеград |
| 12.00 Ужице – Прибој | 19.00 Прибој – Мојковац |
| 13.00 Беране – Мојковац | 20.00 Ужице – Беране |



Утакмице се играју на два терена

МФ 1 – Терен у ОШ «Вук Караџић»
МФ 2 – Терен у Андрић граду

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б | Ц | Д |
|-------------|---------------|-----------------------|--------------|
| 1. Б. Башта | 1. Вишеград | 1. Пљевља | 1. Пријепоље |
| 2. Севојно | 2. Н. Варош | 2. Пожега | 2. Чајетина |
| 3. Колашин | 3. Мојковац | 3. Ариље | 3. Калиновик |
| 4. Плужине | 4. Н. Горажде | 4. (Косјерић-Чајниче) | 4. Љубовија |

Ж е н е

Све утакмице се играју на једном терену

РК 1 – Терен у Градској спортској дворани

ФИНАЛНА ГРУПА

| А | Б |
|----------------|-------------|
| 1. Пријепоље | 1. Рогатица |
| 2. Беране | 2. Мојковац |
| 3. Бијело Поље | 3. Прибој |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| Терен РК 1 | Терен РК 1 |
|-------------------------|---------------------------|
| 10.00 Беране – Б. Поље | 17.00 Пријепоље – Беране |
| 11.00 Мојковац – Прибој | 18.00 Рогатица – Мојковац |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| Терен МФ 1 | Терен МФ 2 |
|----------------------------|-----------------------------------|
| 08.00 Б. Башта – Плужине | 08.00 Вишеград – Н. Горажде |
| 09.00 Пријепоље – Љубовија | 09.00 Пљевља – (Косјерић-Чајниче) |
| 10.00 Севојно – Колашин | 10.00 Нова Варош – Мојковац |
| 11.00 Чајетина – Калиновик | 11.00 Пожега – Ариље |

ФУДБАЛ



М у ш к а р ц и

Утакмице фудбалског турнира се играју на два фудбалска терена

Ф 1 – Градски стадион у Вишеграду

Ф 2 – Градски стадион у Рогатици

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| Терен Ф 1 | Терен Ф 2 |
|------------------------|--------------------------|
| 09.00 Колашин – Пожега | 09.00 Ариље – Севојно |
| Терен Ф 1 | Терен Ф 2 |
| 11.00 Рудо – Пријепоље | 11.00 Чајниче – Рогатица |

СПОРТСКИ РИБОЛОВ



М у ш к а р ц и

Такмичење у спортском риболову се одржава на риболовачкој стази у насељу Душче (испод Хидроелектране)

УЧЕСНИЦИ – ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ

| | | | |
|----|--------------|-----|-----------|
| 1. | Ариље | 10. | Пљевља |
| 2. | Бајина Башта | 11. | Пожега |
| 3. | Беране | 12. | Прибој |
| 4. | Вишеград | 13. | Пријепоље |
| 5. | Колашин | 14. | Рудо |

| | | | |
|----|--------------|-----|----------|
| 6. | Косјерић | 15. | Сјеница |
| 7. | Лучани | 16. | Соколац |
| 8. | Нови Пазар | 17. | Чајетина |
| 9. | Ново Горажде | | |

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА

Четвртак, 03. јул

08.00 Риболовачка стаза
Састанак руководства такмичења са представницима екипа које учествују у такмичењу, договор и жребање.

10.00 Финално такмичење
Свечано проглашење најбољих и уручење медаља у појединачној конкуренцији обавиће се по завршетку такмичења на риболовачкој стази.

ПЛАНИНАРСТВО



Такмичење у планинарству ће се одржати у природном амбијенту на оближњим падинама града Вишеград

УЧЕСНИЦИ - ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ

| МУШКАРЦИ | | ЖЕНЕ | |
|----------|--------------|------|--------------|
| 1. | Ариље | 1. | Ариље |
| 2. | Бајина Башта | 2. | Бајина Башта |
| 3. | Вишеград | 3. | Бијело Поље |
| 4. | Мојковац | 4. | Вишеград |
| 5. | Прибој | 5. | Нова Варош |
| 6. | Рогатица | 6. | Ново Горажде |
| 7. | Сјеница | 7. | Сјеница |
| 8. | Соколац | 8. | Соколац |
| 9. | Ужице | 9. | Ужице |
| 10. | Чајетина | 10. | Чајетина |
| 11. | Чајниче | | |

Распоред и сатница такмичења

Мушкарци

Четвртак, 03. јул

Укупна дужина стазе је 9 километра. Укупан број контролних тачака је 10.

Старт и циљ: Градски стадион.

Почетак такмичења: 09.00 сати.

СТОНИ ТЕНИС



Такмичење ће се одржати у Сали Средњошколског центра «Иво Андрић» на 4 такмичарска стола.

Мушкарци

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б | Ц | Д |
|-------------|-------------|---------------|------------|
| 1. Н. Варош | 1. Фоча | 1. Сјеница | 1. Пожега |
| 2. Н. Пазар | 2. Вишеград | 2. Б. Башта | 2. Б. Поље |
| 3. Севојно | 3. Чајниче | 3. Колашин | 3. Ивањица |
| | | 4. Н. Горажде | 4. Пљевља |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| Сто бр. 1 | Сто бр. 2 | Сто бр. 3 | Сто бр. 4 |
|----------------------|--------------------|----------------------|-------------------|
| 09.00 | 09.00 | 09.00 | 09.00 |
| Нови Пазар – Севојно | Вишеград – Чајниче | Сјеница – Н. Горажде | Пожега – Пљевља |
| | | 10.30 | 10.30 |
| | | Б. Башта – Колашин | Б. Поље – Ивањица |

| Сто бр. 1 | Сто бр. 2 | Сто бр. 3 | Сто бр. 4 |
|-------------------------|-----------------|------------------------|------------------|
| 16.00 | 16.00 | 16.00 | 16.00 |
| Нова Варош – Нови Пазар | Фоча – Вишеград | Ново Горажде – Колашин | Пљевља – Ивањица |
| | | 17.30 | 17.30 |
| | | Сјеница – Б. Башта | Пожега – Б. Поље |

Жене

ФИНАЛНА ГРУПА

| А |
|-----------------|
| 1. Фоча |
| 2. Беране |
| 3. Пожега |
| 4. Бајина Башта |

Четвртак, 03. јул

| | |
|-----------------|-----------------|
| Сто бр. 1 | Сто бр. 2 |
| 10.30 | 10.30 |
| Фоча – Б. Башта | Беране – Пожега |

| | |
|-----------------------|---------------|
| Сто бр. 1 | Сто бр. 2 |
| 17.30 | 17.30 |
| Бајина Башта – Пожега | Фоча – Беране |



Такмичење се одржава у просторији Хидроелектране – Незуци (на уласку у Вишеград из правца Рогатице)

СТР 1 – Незуци
Мушкарци

Распоред и сатница такмичења

Четвртак, 03. Јул 09.00

ШАХ



Такмичење се одржава у Дому културе

Ш 1 – Дом културе

Мушкарци

Четвртак, 03. јул

09.00 Дом културе
Састанак руководиоца такмичења у шаху са представницима екипа.
Предаја састава екипа и договор капитена.

УЧЕСНИЦИ – ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ

| | |
|-----|--------------|
| 1. | Андријевица |
| 2. | Бајина Башта |
| 3. | Бијело Поље |
| 4. | Горажде |
| 5. | Ивањица |
| 6. | Колашин |
| 7. | Мојковац |
| 8. | Пљевља |
| 9. | Прибој |
| 10. | Пријеполје |
| 11. | Рогатица |

| | |
|--|-------------|
| Почетак такмичења мушких екипа по распореду гађања који је одређен на основу азбучног реда пријављених општина у стрељаштву: | |
| 1. | Андријевица |
| 2. | Ариље |
| 3. | Беране |
| 4. | Вишеград |
| 5. | Колашин |
| 6. | Косјерић |
| 7. | Лучани |
| 8. | Пљевља |
| 9. | Рогатица |
| 10. | Севојно |
| 11. | Сјеница |
| 12. | Ужице |

БИЦИКЛИЗАМ - (Mountainbike)



Такмичење ће се одржати на кружној планинској стази на падинама потеза изнад Вишеграда

Стаза је дужине око 3,5 километара
Воze се три круга укупне дужине 11 км.

Старт трке : Ћуприја
Циљ трке : Ћуприја

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА МЕЧЕВА

Четвртак, 03. јул

| | |
|-------|---------|
| 11.00 | I КОЛО |
| 17.00 | II КОЛО |

НАПОМЕНА: Сви учесници такмичења у шаху су у обавези да са собом понесу табле са шаховским фигурама и шаховске часовнике.

Распоред и сатница такмичења

Четвртак, 03. јул

14.00 Званични тренинг

Петак, 04. јул

11.00 СТАРТ ЗВАНИЧНЕ ТРКЕ

УЧЕСНИЦИ – ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ

| | |
|----|--------------|
| 1. | Бајина Башта |
| 2. | Вишеград |
| 3. | Нови Пазар |
| 4. | Пљевља |

ОДБОЈКА НА ПЕСКУ



Мушкарци

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на једном терену поред Градског стадиона

ОП 1 – Градски стадион

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б |
|-----------------|----------------|
| 1. Нови Пазар | 1. Бијело Поље |
| 2. Ариље | 2. Колашин |
| 3. Бајина Башта | 3. Пријепоље |
| | 4. Фоча |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| ОП 1 | ОП 1 |
|---------------------------|-------------------------|
| 08.30 Ариље – Б. Башта | 15.30 Н. Пазар – Ариље |
| 09.00 Б. Поље – Фоча | 16.00 Фоча – Пријепоље |
| 09.30 Колашин – Пријепоље | 16.30 Б. Поље – Колашин |

Жене

Утакмице у женској конкуренцији играју се на једном терену на Градској плажи

ОП 1 – Градска плажа

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б | Ц | Д |
|------------|-------------|--------------|---------------|
| 1. Сјеница | 1. Н. Пазар | 1. Н. Варош | 1. Соколац |
| 2. Ариље | 2. Б. Поље | 2. Б. Башта | 2. Вишеград |
| 3. Пожега | 3. Прибој | 3. Пријепоље | 3. Колашин |
| | | | 4. Н. Горажде |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| Терен ОП 1 | Терен ОП 1 |
|----------------------------|----------------------------|
| 10.00 Ариље – Пожега | 17.00 Сјеница – Ариље |
| 10.30 Б. Поље – Прибој | 17.30 Нови Пазар – Б. Поље |
| 11.00 Соколац – Н. Горажде | 18.00 Н. Горажде – Колашин |
| 11.30 Б. Башта – Пријепоље | |
| 18.30 Н. Варош – Б. Башта | |
| 12.00 Вишеград – Колашин | 19.00 Соколац – Вишеград |

КАРАТЕ



Такмичење у каратеу за мушкарце и жене се одржава у сали Основне школе «Вук Караџић»
КТЕ 1 – сала ОШ «Вук Караџић»

УЧЕСНИЦИ - ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ

| МУШКАРЦИ | | ЖЕНЕ | |
|----------|--------------|------|--------------|
| 1. | Бајина Башта | 1. | Бајина Башта |
| 2. | Бијело Поље | 2. | Бијело Поље |
| 3. | Вишеград | 3. | Вишеград |
| 4. | Колашин | 4. | Ивањица |
| 5. | Ново Горажде | 5. | Колашин |
| 6. | Пљевља | 6. | Лучани |
| 7. | Пожега | 7. | Ново Горажде |
| 8. | Прибој | 8. | Пљевља |
| 9. | Рудо | 9. | Пожега |
| 10. | Соколац | 10. | Прибој |
| 11. | Ужице | 11. | Рудо |
| 12. | Фоча | 12. | Соколац |
| 13. | Чајниче | 13. | Ужице |
| 14. | Чајетина | | |
| 15. | Чајниче | | |

Распоред и сатница такмичења

Четвртак, 03. јул

09.00 Почетак СВИХ ПОЈЕДИНАЧНИХ И СВИХ ЕКИПНИХ такмичења

- појединачно кате – М и Ж
- појединачно борбе – М (- 68; - 78; + 78; апсолутна)
- појединачно борбе – Ж (- 61; - 68; + 68; апсолутна)
- КАТЕ И БОРБЕ – ЕКИПНО – М и Ж

16.00 Почетак СВИХ ПОЈЕДИНАЧНИХ И ЕКИПНИХ ФИНАЛА

Свечано проглашење најбољих и додела медаља у појединачној конкуренцији обавиће се по завршетку такмичења на борилиштима.

БАСКЕТ 3 x 3



Мушкарци

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на једном терену

БКТ 1 – Терен поред Градског стадиона

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

| А | Б | Ц | Д |
|---------------|-------------|--------------|------------|
| 1. Ужице | 1. Б. Башта | 1. Пријепоље | 1. Севојно |
| 2. Н. Варош | 2. Прибој | 2. Колашин | 2. Пљевља |
| 3. Н. Горажде | 3. Чајетина | 3. Фоча | 3. Чајниче |
| 4. Сјеница | 4. Вишеград | 4. Ивањица | 4. Пожега |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| Терен БКТ 1 | Терен БКТ 1 |
|-----------------------------|----------------------------|
| 09.00 Ужице – Сјеница | 15.00 Сјеница – Н. Горажде |
| 09.20 Севојно – Пожега | 15.20 Пожега – Чајниче |
| 09.40 Б. Башта – Вишеград | 15.40 Вишеград – Чајетина |
| 10.00 Пријепоље – Ивањица | 16.00 Ивањица – Фоча |
| 10.20 Н. Варош – Н. Горажде | 16.20 Ужице – Н. Варош |
| 10.40 Пљевља – Чајниче | 16.40 Севојно – Пљевља |
| 11.00 Прибој – Чајетина | 17.00 Б. Башта – Прибој |
| 11.20 Колашин – Фоча | 17.20 Пријепоље – Колашин |

Жене

Утакмице у женској конкуренцији играју се на једном терену

БКТ 1 – Терен поред Градског стадиона

ФИНАЛНА ГРУПА

| А |
|---------------|
| 1. Нова Варош |
| 2. Колашин |
| 3. Пожега |
| 4. Љубовија |
| 5. Ужице |

Распоред и сатница одигравања утакмица

Четвртак, 03. јул

| БКТ 1 | БКТ 1 |
|-------------------------|--------------------------|
| 12.00 Колашин – Ужице | 18.00 Н. Варош – Колашин |
| 14.30 Пожега – Љубовија | 18.20 Ужице – Пожега |

Уз сагласност представника екипа Пожега и Љубовија мијења се термин одигравања утакмице на 14.30 часова.



РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ “ПАРА МОСИ”

Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом – “ПАРА МОСИ” биће реализована у суботу, 05. јула 2025. године према следећем распореду:

СУБОТА, 05. ЈУЛ

| СПОРТСКА ГРАНА | МЕСТО ОРГАНИЗОВАЊА | ВРЕМЕ ОРГАНИЗОВАЊА |
|---|---|--------------------|
| СТРЕЉАШТВО | Такмичење се одржава у просторији Хидроелектране – Незуци (на уласку у Вишеград из правца Рогатице) | 13.00 |
| ШАХ | Дом културе | 12.00 |
| ПИКАДО | Градски стадион у Вишеграду | 15.00 |
| АТЛЕТИКА 100 м. М и Ж Кугла М и Ж | Градски стадион у Вишеграду | 15.00 |
| СПОРТСКИ РИБОЛОВ | Риболовачка стаза у насељу Душче (испод Хидроелектране) | 11.00 |

НАПОМЕНА: Медаље ће бити уручене на спортским борилиштима по завршетку такмичења.

Контакт особе за “ПАРА МОСИ”:
Мирослав Вуковић: +387 65 536 268

РУКОВОДИОЦИ ТАКМИЧЕЊА

1. Атлетика - Жељко Делић (065/727-600)
2. Кошарка - Илија Видаковић (065/453-867)
3. Одбојка - Одбојка на пијеску - Јово Сарић (065/710-454)
4. Рукомет - Чедо Гузина (065/923-943)
5. Фудбал - Дејан Крсмановић (065/594-057)
6. Мали Фудбал - Филип Филиповић (066/819-834)
7. Риболов - Саша Којић (065/529-031)
8. Планинарство - Братислав Антић (065/420-737)
9. Стони тенис - Нада Кујунђић (065/721-220)
10. Шах - Санела Кукуљац (+381/645434934)
11. Стрељаштво - Здравко Шубара (065/951-434)
12. Карате - Обрад Гејак (065/838-989)
13. Бициклизам - Игор Мучибабић (065/719-836)
14. Баскет 3Х3 - Немања Станимировић (066/366-586)



ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

Организациони одбор броји 19 чланова, од којих је један предсједник Организационог одбора и два потпредсједника. У Организациони одбор именују се:

1. Недељко Перишић, предсједник,
2. Игор Ђуревић, члан
3. Младен Кнежевић, члан,
4. Дарко Андрић, члан,
5. Марко Милисављевић, члан,
6. Миљан Бабић, члан,
7. Јадранко Јањић, члан,
8. Дејан Крсмановић, члан,
9. Марко Миличевић, члан,
10. Марко Никитовић, члан,
11. Лазо Чаркић, члан,
12. Јована Боровчанин-Ђуревић, члан,
13. Српко Баранац, члан
14. Богдан Марић, члан,
15. Марко Ристић, члан.
16. Бојан Кешић, члан,
17. Марко Савић, члан,
18. Срђан Обрадовић, члан,
19. Стефан Лакић, члан.

ИЗВРШНИ ОДБОР МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

1. Недељко Перишић, предсједник Извршног одбора,
2. Миљан Бабић, потпредсједник Извршног одбора,
3. Дејан Крсмановић, предсједник Комисије за изградњу потребне инфраструктуре,
4. Јадранко Јањић, предсједник Комисије за организацију такмичења и набавку спортске опреме,
5. Бранислав Андрић, предсједник Комисије за смјештај и исхрану,
6. Јована Боровчанин Ђуревић, предсједник Комисије за информисање и издавање Службеног Билтена,
7. Младен Кнежевић, предсједник Комисије за дочек и испраћај гостију,
8. Ана Божић, предсједник Комисије за правна питања,
9. Лазо Чаркић, предсједник Комисије за изглед и уређење града,
10. Снежана Ђуровић, предсједник Комисије за здравство,
11. Марко Миличевић, предсједник Комисије за маркетинг,
12. Горан Суловски, предсједник Комисије за безбједност,
13. Срђан Обрадовић, предсједник Комисије за културно забавни програм,
14. Бранка Марковић, предсједник Комисије за отварање МОСИ игара,
15. Милан Јакшић, предсједник Комисије за материјално финансијске послове,
16. Марко Никитовић, предсједник Комисије за организацију послова ангажованих волонтера,
17. Драгана Зечевић, предсједник Комисије за смјештај у средњој школи,
18. Тања Јевтић Рацковић, предсједник Комисије за смјештај у основној школи,
19. Невена Марковић, секретар Извршног одбора.



ДИСТРИБУЦИЈА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА

60. МОСИ “ВИШЕГРАД 2025”

| ОПШТИНА | | БРОЈ ПРИМЕРАКА | | | | | |
|---------------|--|----------------|------------|------------|------------|------------|------------|
| | | Бр. 1 | Бр. 2 | Бр. 3 | Бр. 4 | Бр. 5 | Бр. 6 |
| 1. | Андријевица | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| 2. | Ариље | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 5 |
| 3. | Бајина Башта | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 10 |
| 4. | Беране | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 5 |
| 5. | Бијело Поље | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 5 |
| 6. | Вишеград | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 |
| 7. | Горажде | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 |
| 8. | Ивањица | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 5 |
| 9. | Калиновик | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 10. | Колашин | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 5 |
| 11. | Косјерић | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 |
| 12. | Лучани | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 |
| 13. | Љубовија | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 |
| 14. | Мојковац | 7 | 7 | 7 | 7 | 7 | 5 |
| 15. | Нова Варош | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 5 |
| 16. | Нови Пазар | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 5 |
| 17. | Ново Горажде | 7 | 7 | 7 | 7 | 7 | 5 |
| 18. | Плужине | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 19. | Пљевља | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 5 |
| 20. | Пожега | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 5 |
| 21. | Прибој | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 5 |
| 22. | Пријеполје | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 5 |
| 23. | Рогатица | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 5 |
| 24. | Рудо | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 5 |
| 25. | Севојно | 7 | 7 | 7 | 7 | 7 | 5 |
| 26. | Сјеница | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 20 |
| 27. | Соколац | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 5 |
| 28. | Ужице | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 5 |
| 29. | Фоча | 7 | 7 | 7 | 7 | 7 | 5 |
| 30. | Чајетина | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 5 |
| 31. | Чајниче | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 5 |
| 32. | Стални комитет | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 |
| 33. | Pres centar | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 |
| 34. | Руководиоци такмичења по спортским гранама | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 |
| 35. | Руководство такмичења | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 |
| 36. | Архива | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 |
| 37. | Остали | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 29 |
| СВЕГА: | | 500 | 400 | 400 | 400 | 400 | 200 |

ДИНАМИКА ОБЈАВЉИВАЊА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА 60. МОСИ “ВИШЕГРАД 2025”

| БИЛТЕН | ДАН ИЗЛАСКА | ТИРАЖ | НАЧИН ДИСТРИБУЦИЈЕ |
|--------|---------------|-------|--|
| Број 1 | 25. 06. 2025. | 500 | Доставља се општинама |
| Број 2 | 03. 07. 2025. | 400 | Представници општина преузимају припадајући број примерака у просторијама pres centra од 07.30 сати |
| Број 3 | 04. 07. 2025. | 400 | |
| Број 4 | 05. 07. 2025. | 400 | |
| Број 5 | 06. 07. 2025. | 400 | |
| Број 6 | 07. 07. 2025. | 200 | Доставља се општинама поштом |

ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ

- Позивни број за Вишеград +387 (0) 58
 - ЈКП Водовод +387 (0) 58620112
 - Хитна помоћ +387 (0) 124
- ЈКП Комуналац +387 (0) 58630261
 - Полиција +387 (0) 122
- Комунална полиција +387 (0) 58620108
 - Ватрогасци +387 (0) 123
 - ТО Вишеград +387 (0) 58620821
- Општина Вишеград +387 (0) 58 620 586
- Културни центар +387 (0) 58620271
- Дом здравља +387 (0) 58620661
- Спомен учионица +387 (0) 58620271
- Полицијска станица +387 (0) 58620 346
- Андрићев институт +387 (0) 58620921
- Галерија Лубарда +387 (0) 58620912
- Градска галерија +387 (0) 65747894
- Народна библиотека +387 (0) 58620378

БИЛТЕН 2 СЛУЖБЕНО ГЛАСИЛО 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

ИЗДАВАЧ:

Организациони одбор 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

ЗА ИЗДАВАЧА:

Начелник општине Младен ЂУРЕВИЋ

ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК:

Јована БОРОВЧАНИН ЂУРЕВИЋ

РЕДАКЦИЈА:

Славиша ВУКАШИНОВИЋ, Драган ПЕЈИЋ, Радоје

ТАСИЋ, Милица КУСМУК, Бранка МАРКОВИЋ,

Данко ЈЕВЂЕВИЋ, Оља МАРКОВИЋ

ФОТОРЕПОРТЕР:

Маријана СИМАНИЋ, Сенко ЖУПЉАНИН,

Туристичка организација Вишеград

ТЕХНИЧКИ УРЕДНИК:

Control Dizajn Studio, Драган Симић

СТРУЧНА ПОМОЋ У ИЗРАДИ БИЛТЕНА:

Мирослав Ристовић

ОБРАДА ПОДАТАКА:

Добрислав Ујић

ШТАМПА:

Штампарија Рогатица

ТИРАЖ:

500 комада

Електронско издање: www.opstinavisegrad.com

САДРЖАЈ

| | |
|--|----|
| ФОТО РЕПОРТАЖА | 2 |
| У ДЕФИЛЕУ ВИШЕ ОД 2.100 СПОРТИСТА СА ТРОМЕЂЕ | 3 |
| ВИШЕГРАД МЈЕСТО ОТВОРЕНОГ СРЦА И ТОПЛЕ РИЈЕЧИ | 4 |
| ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ АМАТЕРСКОГ СПОРТА | 5 |
| СВИ ЛАУРЕАТИ ТРОМЕЂЕ | 6 |
| ЗАПИСИ НА ФОТОГРАФИЈАМА | 7 |
| ЗЛАТНА ОДЛИЧЈА ДУЊИ И ВЕЉКУ | 7 |
| ВРЕМЕПЛОВ | 8 |
| СЛОВЕНАЧКИ НОВИНАР ГОСТ ВИШЕГРАДА | 9 |
| ПОЗОРИШНА ПРЕСТАВА О ЖИВОТУ ПРИНЦА КАРАЂОРЂЕВИЋА | 10 |
| ВИШЕГРАД - ГРАД МОСТОВА, КУЛТУРЕ, СПОРТА И ЉЕКОВИТЕ ПРИРОДЕ | 11 |
| ПРЕГЛЕД ЕКИПНОГ УЧЕШЋА ОПШТИНА ПО СПОРТОВИМА | 12 |
| РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА | 13 |
| РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ "ПАРА МОСИ" | 13 |
| РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНИХ У СРИЈЕДУ, 02.07.2025. | 14 |
| РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА | 15 |
| РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ "ПАРА МОСИ" | 22 |
| РУКОВОДИОЦИ ТАКМИЧЕЊА | 22 |
| ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР МОСИ "ВИШЕГРАД 2025" | 23 |
| ИЗВРШНИ ОДБОР МОСИ "ВИШЕГРАД 2025" | 23 |
| ДИСТРИБУЦИЈА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА 60. МОСИ "ВИШЕГРАД 2025" | 24 |
| ДИНАМИКА ИЗЛАЖЕЊА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА 60. МОСИ "ВИШЕГРАД 2025" | 25 |
| ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ | 25 |
| МАПА СПОРТСКИХ ТЕРЕНА | 27 |



МОСИ

ВИШЕГРАД 2025



4. ЈУЛ | ПЕТАК

21.00 ч

ЈУ ГРУПА



4. ЈУЛ | ПЕТАК

23.00 ч



ГАЛИЈА